



从2021年3月开始,每天清晨,我驱车一路向东穿过博奥隧道来到钱塘江南岸的亚运村。作为一名成长于城西的杭州人,毕业后,跟着城市战略来到拥江发展的前线,"只有将个人发展融于建设家、发展国,才能更好地成长"是我在亚运村工作的信念和追求。

初入团队,包括我在内仅有13名来自钱投集团的成员。一个尚未成熟的团队,就需要面对庞大的亚运村保障工作,一开始工作推进非常困难。从进入亚运村团队起,"第一次干、没经验"等语句的确时常在耳畔响起。但这些语句不是借口或抱怨,而是解决问题的起点。哪里有困难哪里就有我和我的领导同事们学习、实践的影子。在团队不断壮大的同时,我们也能逐渐厘清亚运村交通、物流、餐饮、住宿等各业务领域的运行思路。

作为团队中年龄较小的成员,留学时在国外 锻炼的独立思考能力和沟通能力让我较快适应 大型赛事的复杂性,短时间内我便成长为能负责 执行各项综合事务的主心骨,在工作中服务好整 个团队。

此外,在更为专业的交通、物流业务工作中,更需要我细心、耐心、恒心。为编制交通服务方案,我与团队需要在CAD图纸上精准测算并把线路绘制在图纸上。然后带着图纸反复人村实地踏勘线路,把纸上的线路多次用全组的脚步去丈量、论证。落在纸上的方案还需要与亚组委相关部室、属地职能机构反复沟通确认。一年多时间内,我们入村踏勘数几十次,去往了亚运村的角角落落。有时会单独为了确认一个出入口的方向而前往实地进行测试与观察。

也许,很多人会被亚运村光鲜的建筑立面以及引入注目的套房户型所吸引,但对于我们交通物流团队而言,三村内部所有地面及地下道路组成、出入口方向及数量,才是工作的重点。一年时间,电脑里已存下的数十版交通流线设计和服务方案材料就是团队所花费经历和心血的证明。

后来团队中不少人问我,名校留学生为何毕业后选择如今的这份工作。其实动力来源于价值取向。选择一份工作并坚持在岗位上努力来源于个人追求。出国前为祖国建设添砖加瓦的心愿恰好遇上了家乡杭州举办亚运会的蝶变机遇。我希望,我能把在亚运村属于自己的那份工作尽善尽美地完成,让外国人能感受到中国杭州的魅力与精彩。最终,使杭州的城市质量与品质能更上一层楼。那便是我在亚运村孜孜不倦工作的目标与原因。

奔竞不息立潮头, 蓄势待发只为惊鸿一现。

## 亚运人 眼中的亚运 有什么 不一样?

杭州亚运会筹备工作 已经到了冲刺阶段,全省的 亚运声音此起彼伏,城市装 扮中的亚运元素随处可见, 亚运吉祥物江南忆"三小 只"也频繁出现在人们的视 野中,这些都在告诉我们, 杭州亚运会真的要来了。 而在这背后,无数为保障亚 运会顺利举办而默默付出 的人们也有很多话要说,钱 江晚报将在接下来的《亚运 读本》中陆续推出《亚运人 说亚运》栏目,让我们听一 听"亚运人"眼中的"亚运" 有什么不一样。

朱中宜

工作岗位:杭州亚运村运行团队交通物流中心 工作职责:筹备亚运村交通、物流业务领域 相关工作

参与亚运工作时间:2年

万千人心跳共鸣,合奏亚运交响曲, 钱塘江的风带来亚细亚的期待, 我们回信的落款是所有人的爱。

你闻过水墨白的味道么? 在大莲花四万平方米的开闭幕式功能区间里,

细嗅水泥灰白的矗立, 心历沙砾坚实的滚打,

我们用脚步丈量用心测绘那些挺拔与宽广, 规划着流线、运行、人员、空间…… 翻阅五百本书不如翻一本书五百遍, 专注在这里研磨是一种静谧的幸福。

你知道水光蓝的秘密么? 我们不只是文艺,我们追寻科技, 你的视觉是几D的?你的听觉是几道的?你的嗅觉味觉是几层的?你的触觉是几何的? 0和1是开闭幕式人的二进制代码, 立于坚实,无限探索,爱达未来, 干方百计,百折不挠,众里寻他, 我们不能言说的秘密,都将是你难以替代的情感。

> 你了解湖水绿的美妙么? 挖掘潜能一人多才是拓展人力的洁净能源, 自编自导自演是记录工作成果的最佳展示, 减碳节能平衡自然是新锐创作的使命担当, 追求极致的智能演艺是史上最成功的标签, 克制是最高级的喜欢, 简约、安全、精彩是形容词, 更是我们的动词。

你品过月桂黄的喜悦么? 2022的团圆延伸到2023的秋分, 那都是九月应有的丰盈, 我们用笔墨勾画良田,用汗水浸润秧苗, 不断以巧思立意、以坚持除草修订,

不止一千零一夜,为了收获精彩纷呈的开闭幕式, 那一天我们点亮了江湖,

> 璀璨绚烂所有人在欢呼, 我们冲刺在人群中泪目,



## 陈立

工作岗位:大型活动部开闭幕式处 工作职责:演出策划与协调管理主管 参与亚运工作时间:3年



